



中国篮协公布国家男篮第一批集训名单,老将刘炜、易立入选,大年初七就集结

为了奥运门票 中国男篮不再任性

昨天下午,篮协官网宣布为备战男篮亚锦赛,将组建国家和国奥男篮,并公示了第一批集训人员名单。易立和刘炜两名老将重回集训名单,王治郅首次担任助理教练。

奇怪的是,记者随后再次打开篮协官网时发现,这份名单已经被删除。江苏中天队的易立告诉记者,他并没有接到正式通知。
现代快报记者 黄成宇

老将刘炜终回归

为了增加球队的竞争力,中国男篮主教练宫鲁鸣在不久前公开表示,新一届国家队会召回部分老将。由于男篮亚锦赛事关里约奥运会的门票,一位篮协内部人士表示:“出于大局考虑宫鲁鸣也是有所让步的,如果不能进入奥运会,责任谁也担不起。”

根据篮协的通知,第一批参加集训的球员共有14人,全部为无缘季后赛提前结束CBA联赛的俱乐部球员。其中新疆队入选人数最多,共有西热力江、马坎、周琦、刘炜4人入选,山东队也有睢冉、丁彦

雨航、陶汉林3人入选。此外还有天津队的李荣培、浙江队的吴前、八一队的韩硕和邹宇宸、福建队的王哲林和赵泰隆、江苏中天的易立。参加集训运动员于2015年2月25日18:00以前到国家体育总局训练局北公寓报到,教练团队工作人员比运动员提前一天报到。

这份名单中,最大的看点无疑是刘炜,他的入选也证实了宫鲁鸣此前的承诺。刘炜是近十年中国男篮最倚仗的控球后卫,大赛经验丰富,把场上的指挥棒交给他,或许是最让球迷放心的。

易立盼留到最后

曾几何时,江苏也是国手云集,如今却只有易立一人入选。上赛季,易立饱受伤病困扰,只打了12场比赛,他也因伤没能跟随国家队进行集训。

本赛季,易立保持健康,出战了34场比赛,场均得到12.9分4.3篮板2.3助攻。

对于本赛季的表现,易立个人并不太满意,昨天接受记者采访时,他总结道:“我的状态还没达到最理想的阶段,可能是因为刚从伤

病中走出来吧,还需要一段时间去调整,此外球队今年的战绩也不理想,不管是个人还是球队,我都希望能够有所改进。”

谈到再次入选国家队时,易立感到非常高兴,不过他告诉记者,自己还未接到正式的通知。“感谢教练们对我的信任和支持,一切听从国家队的安排,既然入选了,一定全力以赴,留到最后,争取能够披上国家队的战袍,为国争光。”易立说。

王治郅进教练组

新一届中国男篮教练组变化不大,主教练宫鲁鸣,助理教练包括希腊外教雅尼斯、来自八一队的李楠和王治郅,以及江苏中天的胡雪峰。此外,新疆队主帅崔万军将出任国奥主帅兼国家队助教,国奥队教练组成员还包括吴庆龙和徐长锁。蒋兴权和姚明继续担任顾问。

值得一提的是,这是王治郅首次出任国家队的助理教练。本赛季他已经开始转型,主要角色是八一队的助理教练,很少登场比赛。可以说,作为球员,王治郅的剧情已经落幕,但他与篮球的情缘还未结束,没有想到,一个转身,大郅又出现在了国家队,只是不再上场驰骋,而是场下指挥。



刘炜

情报站

王治郅

易立

劳伦斯体育奖提名揭晓 李娜入围最佳女运动员

昨天,2015年劳伦斯世界体育奖入围者名单揭晓。C罗、汉密尔顿、麦克罗伊等6人将角逐竞争激烈的最佳男运动员奖;已退役的中国网球“金花”李娜获年度最佳女运动员奖提名,与她同时入围的还有网球名将小威廉姆斯、索契冬奥会金牌得主梅兹和比约尔根、新西兰铅球运动员亚当斯、埃塞俄比亚田径运动员迪巴巴。

劳伦斯世界体育奖是国际体坛的至高荣誉,提名入围者名单由劳伦斯全球媒体评选团提名投票选出,最终得奖者则由劳伦斯世界体育学会通过不记名投票方式从提名候选名单中选出。
据新华社

国奥恐赴蒙古 出战奥运会预选赛

下月,2016年亚洲U23青年足球锦标赛暨里约奥运会预选赛就将开打。由于此项比赛实行赛会制,中国足协没有申办,因此中国国奥将赴国外参赛。据悉,国奥所在的J组比赛地点很有可能将被安排在蒙古首都乌兰巴托。

此番国奥与蒙古、新加坡以及老挝队同分一组,在签位上看,中国队优势巨大。此前,原本湖南郴州已做好了承办国奥队比赛的准备,但最终中国足协没有申办这项比赛。据承办国字号赛事的福特宝公司的工作人员介绍:“比赛肯定不在国内踢,至于在哪,暂时没有确定。”

与此同时,与国奥同组的蒙古足协有望举办这项赛事,目前最大困境是3月蒙古首都乌兰巴托平均气温都在-10℃左右。对此,国奥主帅傅博表示:“这哪里是去打比赛,完全是去看雪的。”

现代快报记者 程玲林

带伤参加C罗生日会 皇马欲重罚赫迪拉

据西班牙媒体报道,皇马正考虑处罚J罗和赫迪拉,因为这两位球员都带伤参加了C罗的生日狂欢会。

赫迪拉是在上周六对马竞的比赛中受伤的,但他赛后没有听从医生的建议,回家静养,而是参加了C罗的生日聚会。据悉,皇马高层已经决定,赫迪拉将无法再获得首发的机会。

同样带伤参加生日聚会的J罗也难逃处罚,但更多是经济层面的。上周四,J罗在穆尔西亚接受了第五跖骨手术,医生嘱咐他必须在家休养,然而哥伦比亚人对医嘱置若罔闻。

现代快报记者 黄成宇

中国篮协接连自摆乌龙

昨天下午,中国篮协官网发布了男篮国家队第一批集训名单,可随后又删除了。好在多家网络媒体进行了转载,这份名单实际上已经公之于众。至记者截稿时,篮协官网始终没有恢复这份集训名单。

实际上,篮协官网前天就出现过自摆乌龙的情况。2月10日下午,中国篮协下发了一则处罚通告。内容是针对广东队陈江华在上一场比赛中的动作提出通报批评的内容。不过在两小时之前,篮协向各俱乐部发出过另一个版本的处罚通知,而在这当中,陈江华得到的处罚则是停赛一场。

在最近公布的这一则通知里,相比之前多了一个“97号”的文件号。除此之外,在处罚方面也有变化。在两小时前的处罚中,仅有通报批评、陈江华停赛以及核减俱乐部经费2万元。但在最终版本里,除了陈江华被通报批评以外,三名裁判也被处以通报批评。

对于两个不同版本的处罚意见,一位联赛办公室负责人解释说,“所谓第一个对陈江华停赛一场的处罚版本,只是内部讨论的意见之一,由于工作人员操作失误,将该讨论意见发到了联赛内部工作微信群中,从而被媒体误以为是处罚通知。”

知情人士爆料 孙悦、朱芳雨铁定入选

昨天篮协公布的只是第一批集训队员,都来自无缘季后赛的球队。随后,还将有第二批、第三批国家队球员陆续报道。今年,中国男篮最重要的任务是9月23—10月3日在湖南长沙举行的亚洲男篮锦标赛,只有冠军才可以进入2016年里约奥运会。

上一届国家队,王仕鹏、朱芳雨、孙悦这三位国家队常客均没有入选。当时,宫鲁鸣表示,老将想要为国出征,必须先主动向国家队表达意愿。在宫鲁鸣看来,这是一个态度的问题,“对他们来讲,其实珍

惜现在的每一天非常重要,但是绝对不能躺在功劳簿上睡觉。”

不可否认的是,由年轻人组成的国家队朝气蓬勃,敢打敢拼,但缺少了一些经验。为了抢夺里约奥运会的门票,宫鲁鸣承诺会做出让步。

据知情人士透露,朱芳雨和孙悦必定将重返国家队,王仕鹏则有可能回归。本赛季,朱芳雨焕发第三春,帮助广东队拿到常规赛冠军。孙悦除了出色的防守以外,本赛季外线远投也比之前更加靠谱。这些老将的回归,将为中国男篮亚锦赛夺冠增加一大砝码。

韦德缺席全明星赛

昨天,据美联社报道,热火球星德维恩·韦德因为腿筋伤势将缺席今年的全明星赛。与此同时,联盟总裁亚当·萧华选择让老鹰队的外线射手凯尔·科沃尔顶替入选。

“热火球迷值得我先为热火上场打球,而不是在缺席了七场比赛后打一场全明星赛。无论是哪种情况,我也不会打太多时间。最聪明的方法是利用全明星赛的时间进行休息,让我自己更强壮,为下半程的冲刺做好准备。”韦德说道。

现代快报记者 黄成宇